

雷西明深入部分企业宣讲 支持中小企业健康发展九条措施

本报讯(记者 翟本荣)2月11日至12日,市委常委、统战部部长雷西明深入部分企业宣讲我市支持中小企业健康发展政策措施,了解抓疫情防控和企业复工复产情况。

在南门市场、华润万家、喜盈门超市,雷西明强调要持续落实好疫情防控措施,保持商品价格平稳,确保员工零感染和群众生活需求得到保障。

在青莲饮料有限公司、睿智实业集团、“古西城文化园”项目部,强调要吃准吃透用好支持中小企业健康发展各项措施,踏准步点、把握节奏,有条不紊推进防控和复工两项重点工作齐头并进。

在承典律师事务所,要求新的社会阶层要发挥专业优势,主动对接政府和中小企业,加大政策宣传宣讲力度,帮助企业提振信心,共克时艰,共渡难关。

社会各界抗击疫情集中捐赠仪式举行

本报讯(实习记者 唐波)2月12日,社会各界抗击疫情集中捐赠仪式举行,市委常委、副市长、市防控指挥部副总指挥刘建平出席仪式,并为捐赠代表颁发荣誉证书。

本次捐赠,陕西安康博泰投资有限公司捐贈消毒液、大白菜、方便面、矿泉水等物资和现金100万元。中国电信安康分公司定向捐贈市中心医院云视频会议系统和红外热成像自动体温检测

系统,合计价值51万元。爱心人士、安康籍著名歌唱家周发猛先生个人捐款5万元。

据悉,截至目前,市红十字会接受捐赠款物756万余元。其中,接受资金472万余元,接受物资价值283万余元。所接受的捐赠资金和物资按照安康市新型冠状病毒感染肺炎联防联控指挥部办公室要求及捐赠方意愿安排使用。

何邦军调研督导中心城市重要民生物资保障和重点建设项目复工复产工作

本报讯(通讯员 张莹)2月12日,副市长何邦军调研督导中心城市重要民生物资保障、重点建设项目复工复产等工作。

何邦军先后来到高井路二期、北环线、黄沟东路、长春路、体育运动中心等项目施工现场,与施工企业和项目负责人深入交流,详细了解项目工地疫情防控措施、工人返岗、建材供应等情况,询问复工复产存在的困难和问题。他指出,疫情防控是当前最重要的工作,一定要坚定必胜的信心,按照中省市有关要求,在全面做好疫情防控的基础上,推动重点建设项目安全有序复工复产,确保身体健康和个人安全。

市政府办、市住建局、汉滨区政府负责同志参加调研。

市委政法委机关党员干部 疫情防控志愿服务活动进社区

本报讯(通讯员 吉茂才)近日,市委政法委组织机关党员干部,到包联的汉滨区新城办北门社区协助开展疫情防控志愿服务活动。

机关领导带领有关科室负责人,多次深入北门社区,实地查看疫情防控监测点运行情况,了解外来及返乡人口居家隔离、居民出入管控、疫情防控宣传等疫情防控措施落实情况,看望慰问社区一线疫情防控工作人员,督导志愿服务工作。精心制定方案,进一步明确了志愿服务要求,夯实责任,细化任务,排出进驻社区值班时间表。机关20名45岁以下的党员干部,轮流到社区疫情防控

控卡点值班,开展社区进出人员体温检测、信息登记和宣传劝导等工作。根据社区亟需,及时购买了音箱、取暖器、消毒液、肥皂及泡面等物资,送到社区防控一线。

在该委机关党员干部的协助下,北门社区组织发动辖区内党员干部群众41人参与社区群防群控工作,社区红袖章“巡逻队”实行24小时轮换值守。截至目前共排查无物业小区4个,散户居民230户920余人,流动人员50余人,严格实行对湖北及武汉返乡人员进行排查、登记、上报及隔离监控等措施,确保社区疫情防控工作有力有序开展。

宁陕党员干部送服务上门促生产

本报讯(通讯员 李兵)在疫情防控工作中,宁陕县坚持把为群众解难题、办实事为主旨,通过党员干部服务上门,在保障群众基本生活的同时,也促进了生产。

四亩地镇在对疫情严防严控的同时,时刻关注群众的生产生活,安排村镇干部上门服务,帮助被隔离群众解决生活中的困难和问题,保障大家的生活所需;梅子镇成立由村镇干部、党员为成员的“集中代购小分队”,由小分队

对群众需求进行统计登记,再进行集中采购并送上门,保证群众正常的生活和生产所需。

充分发挥党员干部的先锋模范作用,动员党员干部延伸服务触角,把疫情防控面扩大到群众生活的最前沿,针对群众生产生活购买物资方面的难题,通过党员干部帮助代购的方式,让群众在家就能购买到生产生活所需的米面油、化肥种子等物资,减少群众外出,实现了联防联控、群防群治目标。

李正梅是仓上镇石关村十一组网格员,从正月初一开始,她每天打电话将疫

旬阳疫情防控经济发展同推进

本报讯(通讯员 孔令平)全市疫情防控和经济发展“两手抓”视频会议后,旬阳县立即响应,迅速安排部署,聚焦科学规范抓好疫情防控、有力有序推进复工复产两个重点,奋力实现“打赢疫情防控阻击战”和“经济发展开门红”目标。

相继召开县委常委会、重点工作推进会,对疫情防控和经济发展工作进行了全面安排部署,对76家规上工业企业和46个新建续建重点项目进行了详细摸底排查,指导科学制定疫情防控方案,抓好生产(场)区消毒、员工

健康筛查、岗位防疫措施管理等前期准备工作,确保安全有序规范复工复产。帮助解决投工投劳、材料运输、金融支持等方面的问题。截至目前,该县已有21家企业复工复产,旬阳电站、烟厂技改等重点项目将陆续启动建设。

对脱贫攻坚、乡村振兴、主导产业发展、农业园区建设等重点工作进行了全面安排部署。督促各镇各部门在积极防控疫情的同时,全力投入备耕春播、田间整理工作,确保农业生产不误时令,群众持续增收有保障。截至目前,该

县已落实烤烟种植面积50804亩,培育烟苗6756床74673.2平方米,可供大田移栽面积93341.5亩。

该县始终坚持把防止疫情蔓延、保障人民群众身体健康和生命安全作为最重要的政治任务,按照“外防输入、内防扩散”防控策略,控制住疫情蔓延。下一步,该县将进一步细化目标任务,压实推进措施,以更大的力度、更快的步伐、更强的保障,统筹推进防疫情、促发展各项工作,做到“两手抓、两不误”,奋力实现经济社会平稳发展目标。

石泉积极支持企业安全有序复工复产

本报讯(通讯员 许兵)2月9日,石泉县发布第5号通告,明确在严格落实防控措施的前提下,从即日起恢复县内通村客运车和城市公交车,全县生活性超市全部恢复营业,积极支持企业有序恢复生产,真正做到疫情防控、生产发展两手抓、两不误,确保经济稳定发展、社会安定有序。

2月10日,石泉县的公交车

和通村客运开始恢复运营服务,县交通局切实落实监管责任,确保做好防控措施;生活性超市恢复营业,县市场监督管理局强化监督管理,要求超市严格每日定时消毒,进出超市人员必须佩戴口罩、测温筛查。

县经贸局、工业集中区管委会切实落实疫情防控监管责任,支持涉及民生保障相关企业复工复产。

8户企业通过前期查核,2月10日开始陆续开工。在县火车站和全县各村(社区)道路设立应急性筛查点,进一步做实做细(村)社区的防控工作,严格按照要求对来(返)石泉人员进行筛查。因企业复工需要,在县境外的企业管理人员和技术人员返石泉县的,按照“提前联系、一事一议”办法进行解决。

携手女企协 成立专委会

汉滨区妇联力助女企业家组织复工复产

“为了保障客户正常的食材供应,我们谷雨科技公司成立了防控新型冠状病毒小组,制定了防控方案,每天凌晨上班,为奋战在一线的广大客户提供新鲜的食材,保证了原料的及时性!”

“在抗击疫情的非常时期,我们宴华官发起行业自律倡议:‘拒绝野味、从我做起、绿色餐饮、健康出行’,为充分迎接复工特推出‘抗疫情’爱心套餐等系列产品,并对参与本次抗疫工作的医护人员实行就餐菜品享受折扣活动。”

“为实现疫情防控和有序复工两不误,安康市消防职业技能培训学校将通过短信、微信公众号等方式积极宣传防疫知识。”

2月12日,汉滨区妇联与区女企业家协会有关负责人召开视频工作会议,认真贯彻中省市要求,安排部署各会员企业安全有序复工复产相关工作。

据了解,汉滨区女企协现有企业140家。针对企业数量多、行业跨度大的实际情况,汉滨区妇联决定实行领导包联企业帮扶机制,按照行业特点及发展需求将企业分为餐饮服务、美容生活、文化科技、房产建材四个专委会,由区妇联机关干部和协会常务理事进行精准帮扶,力争实现疫情防控和有序复工两不误。

在区妇联的积极倡导下,区女企协各企业立即行动了起来。针对节后返工,通

勤人数剧增,为进一步降低人传人的风险,神州租车特推出无接触包周租车套餐,全车细致消毒,全程无接触取还,保证出行安全。安康兴安地产集团物业服务有限公司在管理服务的所有小区里严格执行各项防控措施,扎实开展疫情防控,坚持每天对小区重点区域进行消毒,及时记录并向小区业主公告。安康东方幸福国际母婴会所在线免费解答产科儿科问题。陕西易房通网络科技有限公司严格按照防疫要求,根据工作需要弹性复工,运用新型办公工具,推行居家在线办公,保证防疫工作两不误。

中国人寿保险公司安康分公司汉滨支公司特别推出“关爱保”团体保险产品

方案,为复工复产的开展做足了准备,积极承担社会责任,关爱各类团体人群,充分发挥保险保障作用……

汉滨区妇联主席何春华表示,下一步她们将通过电话、微信、实地走访等方式,积极与会员企业联系,全面掌握企业复工复产情况,坚持分行业、分区域分类施策,认真做好分类指导和服务保障,深入了解企业复工后存在的困难和问题,第一时间研究协调解决,坚定企业加快复工复产的信心,支持帮助企业渡过难关。

(作者为中国妇女报、中国妇女网记者党柏峰)



移动的“探头”,服务的“终端”

通讯员 汪银春 李玖国

情信息、最新《通报》以及防控小知识第一时间告诉该村村民。

“常住村上的群众,多数是年纪大了。没有LED屏,广播听不到,又不会上网。这次疫情防控,网格员是帮了大忙了!”石关村支部书记秦维平说。

自2月5日起,仓上镇严格实施临时性封闭措施,在集镇、各村和邻镇道路交通设置33个关卡,组织村镇干部、党员、志愿者100余人,24小时严密执守,最大限度减少人员流动。凡涉及湖北返乡人员一律不得出入,无武汉出行、人员接触史及感冒咳嗽等情况的人员,一律实行“绿卡”就医和“红卡”购物通行卡制度。在集市12个卡点配备笔记本电脑,通过信息

化核对全镇湖北返乡人员名册,对出入人员进行判别,并准确统计每户出来采购的次数,对超出次数的人员劝返。

“我需要在超市采买点生活用品,清单我列出来了,麻烦你帮我代购下。”收到天宝村居家医学观察者周某的信息,网格员代乾乐迅速赶往超市,购买物品后送到隔离者门口。

仓上镇实行“四个一”即:一户一个网格员负责监测、一户一个居家隔离明白人、一户一个生活用品代购人、一户一套监测防护和消杀用品,确保隔离到位。

“车辆限制通行,又不能喊村民下来取,只能走路挨家挨户送。”东庄村九组网格员贺英隆每天用背篓背着代买的蔬菜

及日用品逐户送到联系对象家门口。同时,将疫情防控知识宣传到户,让他们及时掌握疫情消息和自我防护措施。

通过“建网划片立格连线、无缝对接真人管理”模式和区域统筹、网格覆盖、分片负责的原则,全镇划分为11个大网格,221个网格单元覆盖11个村(社区)5282户18080人。由驻村工作队员、村委委员、党员、组长等一级网格员,村两委主要干部任网格长,联村领导、包村干部任三级网格片长,镇党委书记、镇长任四级网格总长。实现把党的声音传下去,把群众的困难带回来。

“仓上镇依托‘党建+社会治安综合治理’平台,开展疫情防控工作以来,共排查出湖北及武汉返乡人员558人,实现了摸排监测全覆盖;网格员在走访摸排中宣传疫情防控政策及防护措施,为117户居家留观对象实行全程代购服务,搭起了干群连心桥。”仓上镇党委书记王永重在学习强国视频会中向大家通报。

初春时节,石泉县池河镇顺风村李子树正吐露新绿,6户果农趁此时机加紧为它们架起了棚。

李珍摄